MPON3BOOHAA



OnpepneneHne Npon3BoaHOM

Af = f(x+Ax) = f(x)



* PN3NYECKNN CMbICIT MPOUN3BOOHOWN:

s'(1) = v(t)

* [lponssoaHas ot kKoopaunHaThl (OT 3aKoHa
OBWMXEHUS) eCTb CKOPOCTb

s'(t,) =v(t,) — mecHoBEeHHAas

CKopocmb
 [lponsBsogHas, Bbl4MCNeHHada B onpeaeneHHou
TOYKe €CTb MTHOBEHHAs CKOPOCTb



* [eoMeTpnYeCKkn CMbICN NPON3BOAHOMN .

y=f(xi y y=hkx+m

f(x)=k=1g0

e [IponsBoanast pyHKIINH, BLIYUCJICHHAA B TOYKE
X, €CTh YIVIOBOH KO3()PUIMEHT KacaTeJbHOM,
NPOBEACHHON K rPaMKy JaHHOM (DYHKIIMHU B

TOUYKeE C Aa0CIHHuCcCou X,



dopmynbl ANPDEPEHLINPOBAHUSA

¢ DyHKUMA

* y = kx+m nuHenHas

* y =Xx" cTeneHHas

A=

« y=1 o6parnas nponopUHOHAILHOCTE
X

* y=sinx
* Y SCOS™Y
*y=Igx

* y=cigx

y = C IOCTOsTHHAsA

* [lponssogHas

y'=k
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Y 1
y SR
2+/x
L
x2
v 8
y’'=cos x
y/=-sinx
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[1lpaBuna gudpdepeHUnpoBaHUA

(f()tgx)'= fx)Lg(x)
(k- f(x)) = k- f'(x)
(f(x)-g(x)) = f(x)-g(x)+ f(x)- g (x)

[ﬂx)j' () g(0) - f(x)-g'()
g (x)

g(x)
(f(g(x) = [(g(x)-g(x)




BblumncnnTe npon3BoaHble

y:lx5—4x3—|—2 y=4\/;—§-|—sinx

5 X

— sin(3x — ) _ 3yt — 2 oy
y = ; = 3
y= 3608(%+%) Yy =C0S3x—1g2x

y =C0S3x—1tg2x y=23x-5



